


ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 13 DE JUNHO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 06 DE JUNHO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA, TOTAL DE 01 (UMA) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E DESEJA QUE ESSE MÊS SEJA ABENÇOADO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 01 DE JUNHO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÃO Nº 40, 41 E 42/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM E JOSÉ ERALDO, RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A AÇÃO REALIZADA PELO MESMO NO POVOADO MUQUÉM, COMENTA SOBRE OS TRANSTORNOS CAUSADOS POR CAUSA DAS CHUVAS E DOS DESVIOS POR CAUSA DA CONSTRUÇÃO DOS PÓRTICOS NAS ENTRADAS DA CIDADE E ESCLARECE QUE PROCUROU O RESPONSÁVEL QUE ESCLARECEU TUDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O SENHOR JONAS PELO RETORNO A ESTA CASA, COMENTA SOBRE A CONQUISTA DO PSF NO BAIRRO CARAÍBAS E ENALTECE A NOMENCLATURA DO REFERIDO PSF. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PSF NO BAIRRO CARAÍBAS, COMENTA SOBRE AS AQUISIÇÕES DE TRANSPORTES PARA A SECRETARIA DE SAÚDE E DESEJA BOAS VINDAS A DR VINÍCIOS COMO DEFENSOR PÚBLICO DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO PSF DO BAIRRO CARAÍBAS E SOLICITA QUE OS USUÁRIOS DOS SERVIÇOS DE SAÚDE DO POVOADO CURRALINHO CONTINUEM SENDO ATENDIDOS NO SESP. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O PROFESSOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO FUTEBOL AMADOR PARA O MUNICÍPIO E CITA OUTRAS MODALIDADES ESPORTIVAS QUE O MUNICÍPIO SE DESTACA PRECISANDO DE INCENTIVO. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE COMENTA SOBRE OS PROJETOS PARA QUE TENHAM RECURSOS PARA REALIZAÇÃO DOS CAMPEONATOS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES COMENTA SOBRE PESSOAS QUE SE DOAM MUITO PARA REALIZAÇÃO DE PRÁTICAS ESPORTIVAS, FAZ SOLICITAÇÕES PARA O POVOADO ARRUDA, CITA LOCALIDADES QUE ESTÃO COM OS ENTULHOS SEM SER RECOLHIDOS E CITA MAIS UMA VEZ O PROBLEMA DA TRAVESSA ZACARIAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O PSF DO BAIRRO CARAÍBAS, SOBRE A TRAVESSA ZACARIAS ALVES, SOBRE A AQUISIÇÃO DE MAIS UM ONIBUS PARA A SECRETARIA DE SAÚDE E ENALTECE A NOMENCLATURA DO PSF DO BAIRRO CARAÍBAS HOMENAGEANDO A EX VEREADORA MARIA DA GLÓRIA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O 1º SECRETÁRIO PROCEDE A LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2023 QUE ALTERA O §1º DO ARTIGO 271 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE; DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2023 QUE ALTERA O ARTIGO 350 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE E PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/2023 QUE ALTERA O ARTIGO 73 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, TODOS DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES JOSÉ ERALDO, GERSON FELIX, MANOEL BENJAMIM E MARCELO ALVESE PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 33, 35, 37 E 43/2023 DE SUAS RESPECTIVAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 33, 35, 37 E 43/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE O RELATÓRIO PARA O GOVERNADOR QUE OS VEREADORES SOLICITARAM JÁ ESTÁ PRONTO, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA ROÇAGENS NAS ESTRADAS E SOBRE A COLETA DE ENTULHOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE SITUAÇÕES QUE NECESSITAM DE UMA REUNIÃO COM OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E O PREFEITO E ACRESCENTA QUE SUA PREOCUPAÇÃO É COM A POPULAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O DIA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE A IMPORTANCIA DO MESMO, ENALTECE O TRABALHO DO RADIALISTA FLÁVIO SOUZA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR MARCELO, SOBRE AS RODOVIAS E ACRESCENTA QUE OS VEREADORES TEM QUE COBRAR BASTANTE DOS DEPUTADOS ESTADUAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE ALGUNS TRECHOS DA RODOVIA PARA TOBIAS BARRETO E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A ASSINATURA DE ORDEM DE SERVIÇO PARA A CONTINUIDADE DA OBRA INCLUSIVE DOS GABINETES. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, DAVI DIAS, GERSON FELIX, JOSÉ ERALDO, WAYNE FRANCELINO, JÔNATAS SOARES, MARIA APARECIDA, MARCELO ALVES, HENRIQUE OLIVEIRA E SIRNALDO COSTA ENALTECEM A ADIMINISTRAÇÃO DO PRESIDENTE DIANTE DESTA CASA. O SENHOR ESCLARECE QUE SEMPRE RESPEITOU OS 12 VEREADORES POR IGUAL, COMENTA SOBRE CADA PRESIDENTE QUE POR AQUI PASSOU E SOBRE A IMPORTANCIA DOS GABINETES. NADA MAIS A TRATAR, DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 13 DE JUNHO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 06 DE JUNHO DE 2023.

PRESIDENTE: ____________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO DOS SANTOS.    
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                           MARCELO ALVES SOUSA. 
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